



Генеральный директор Дома «Аукционные сезоны Петербурга» и гостя вечера Татьяна Николаева



Осмотр предаукционной выставки



Демонстрация лотов



Ход торгов



Осмотр антикварной трости гостем вечера

## «ИМИДЖ ДЖЕНТЛЬМЕНА»

Дом «Аукционные сезоны Петербурга» провел в городе на Неве торги для настоящих мужчин. Эксперты представили публике более 50 лотов, включая аксессуары, часы, живопись, предметы интерьера и другие составляющие интернационального образа настоящего джентльмена. Образ джентльмена – это не столько внешняя роскошь, сколько стиль, традиции, безупречное качество и внимание к деталям.

Гости вечера имели возможность еще раз в этом убедиться и дополнить свой образ характерными предметами. Аукцион «Имидж Джентльмена» прошел при поддержке салона Bentley, Golden Garden Boutique Hotel, проекта Resolute Concierge Service, Дворца красоты Madam Grand, виноторговой компании «ЦентроБалт» и компании «Торт Вашей мечты».



Олег Афрамеев, Михаил Горба



Михаил Шац



Севастьян Бобринский, Татьяна Алимова, Юлия Андриященко



Алексей Блинов



Татьяна Буланова



Зал клубного ресторана «Гимназия»



Даниил Костинский, Анна Маграчова  
(Президент Интеллектуального клуба INCOGNITO)

## ЦАРЬ ГОРЫ

20 марта в ресторане «Гимназия» состоялась Большая Премьера интеллектуальной игры «Царь Горы»! Игра была разработана специально для Клуба INCOGNITO, и в настоящий момент не имеет аналогов, даже несмотря на то, что построена на достаточно привычной основе – игре в вопросы и ответы. Премьера новой игры привлекла особенное внимание как завсегдатаев событий Клуба, так и

новых, ранее не посещавших наши игры, гостей. Судил игру маститый «знаток», двукратный обладатель «Хрустальной Совы», Алексей Блинов. Вел игру популярнейший телеведущий, режиссер и актер Михаил Шац. Премьера состоялась с помощью партнеров Клуба, среди которых: ОАО «Мобильные ТелеСистемы», «Гранд Мед».